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Installation

Supplied with Faucet
Fournies avec le robinet
Provisto con la grifería

Deep Rough-In Kit Parts
Pièces du kit de raccordement en profondeur
Piezas del kit para instalación profunda

Discard.
Jeter.
Deseche.

Escutcheon Screws 3-3/8" (8.6 cm)
Vis d'applique 3-3/8" (8,6 cm)
Tornillos del chapetón 3-3/8" (8,6 cm)

Discard.
Jeter.
Deseche.

Discard.
Jeter.
Deseche.

Stem Extension
Extension de la tige
Extensión de espiga

Discard.
Jeter.
Deseche.

Sleeve/Manchon/Manga

Stem Extension
Extension de la tige
Extensión de espiga

Handle Screw 
2-1/4" (5.8 cm)
Vis de poignée 
2-1/4" (5,8 cm)
Tornillo de la manija 
2-1/4" (5,8 cm)

Discard.
Jeter.
Deseche.

Discard.
Jeter.
Deseche.

Guide/Guide/Guía

Escutcheon Screws 3-3/8" (8.6 cm)
Vis d'applique 3-3/8" (8,6 cm)
Tornillos del chapetón 3-3/8" (8,6 cm)

Sleeve/Manchon/Manga

Guide/Guide/Guía

Handle Screw 2-1/4" (5.8 cm)
Vis de poignée 2-1/4" (5,8 cm)
Tornillo de la manija 2-1/4" (5,8 cm)

Actuator
Interrupteur
Accionador

Actuator
Interrupteur
Accionador

Discard.
Jeter.
Deseche.
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Installation (cont.)

New Installations

Install the deep rough-in kit after the finished wall is installed. Substitute the kit
for the parts indicated in the illustration.
Refer to the installation instructions supplied with the faucet for additional
information.

Replacement Installations

Remove the existing handle and faceplate before installing the new finished wall.
Substitute the kit for the parts indicated in the illustration.
After the finished wall is installed, substitute the kit for the parts indicated in the
illustration.

Installation

Nouvelles installations:

Installer le kit de raccordement profond après l’installation du mur fini. Remplacer
le kit pour les pièces indiquées dans l’illustration.
Se reporter aux instructions d’installation fournies avec le robinet pour obtenir des
informations supplémentaires.

Installations de pièces de rechange

Retirer la poignée et la plaque et le couvercle existants avant d’installer le
nouveau mur fini.
Remplacer avec le kit pour les pièces indiquées dans l’illustration.
Lorsque le mur fini est installé, remplacer avec le kit pour les pièces indiquées
dans l’illustration.

Instalación

Instalaciones nuevas

Instale el kit de instalación profunda después de instalada la pared acabada.
Substituya el kit para las piezas indicadas en la ilustración.
Consulte las instrucciones de instalación provistas con la grifería para obtener
información adicional.

Instalaciones de repuestos

Retire la manija y la placa exterior existentes antes de instalar la nueva pared
acabada.
Substituya el kit para las piezas indicadas en la ilustración.
Después de instalar la pared acabada, sustituya las piezas del kit indicadas en la
ilustración.
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